

В Омске руководитель следственного управления совместно с сотрудниками контрольных органов провел личный прием участников долевого строительства



7 сентября руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области Олег Винников принял на личном приеме группу граждан из числа обманутых дольщиков, чьи права и законные интересы были нарушены при строительстве одного из жилищных кооперативов в городе Омске.

Личный прием был проведен совместно с сотрудниками Главного управления государственного строительного надзора и государственной экспертизы Омской области и Министерства строительства Омской области.

По результатам личного приема проведение процессуальной проверки взято руководителем

следственного управления на личный контроль, запланированы меры межведомственного взаимодействия, направленные на решение вопроса.

09 Сентября 2023

Адрес страницы:

https://omsk.sledcom.ru/references/Rabota_po_rassmotreniju_obrashhenij_graz/item/1826173